
ГАЗОВАЯ ЛАМПА:

BIVOUAC 270PZ, LUMOSTAR M270, LUMOSTAR M270PZ, LUMOSTAR M270HPZ, LUMOSTAR C270PZ, LUMOSTAR C270.

ИНСТРУКЦИЯ ПО ЭКСПЛУАТАЦИИ

      1. ВНИМАНИЕ! ВЫ ПОЛЬЗУЕТЕСЬ ГАЗОМ! БУДЬТЕ ОСТОРОЖНЫ!
     Инструкция по эксплуатации поможет Вам пользоваться лампой  правильно и безопасно. Прочтитайте ее внимательно прежде, чем подключить прибор баллону с газом. 
     Использовуйте прибор только с одноразовыми баллонами « Campingaz » CV 270 и  CV 470. Пользоваться баллонами других фирм строго запрещено. Фирма « Campingaz » не несет ответственности в случае использования газовых баллонов любой другой марки.

      Пользуйтесь лампой на открытом воздухе или  в хорошо проветриваемых помещениях (воздухообмен 5 куб.м\ч), вдали от легко воспламеняющихся материалов.
     2. ПОДКЛЮЧЕНИЕ ЛАМПЫ.
     А) УСТАНОВКА  ОДНОРАЗОВОГО БАЛЛОНА СV 270\ CV 470 :

     Устанавливайте баллон на открытом воздухе или в хорошо проветриваемом помещение, вдали от открытого огня, источников тепла или искр (сигарета, электрические аппараты, кухонная плита и т.д.) и легко воспламеняющихся материалов.

     Одноразовые газовые баллоны « Campingaz » CV 270 и  CV 470 имеют клапан, что позволяет их снять с данного прибора, даже если в них еще есть газ, и подключить к другому прибору « Campingaz »  , работающему на этих баллонах.

     - Убедитесь в наличии и хорошем состоянии герметизирующей прокладки лампы (см.рис.)  прежде, чем закрепить баллон. Запрещено пользоваться прибором, если у него прокладка повреждена или отсутствует.

     - Закройте кран лампы, повернув вентиль по часовой стрелке (направление “ - ” ).
     - Поставьте лампу на газовый баллон.

     - Удерживая прибор, поверните зажим в положение “закрыто”.

     В случае утечки газа (запах газа), вынесите лампу из помещения. Для определения утечки газа используйте только мыльную пену. 

     Б) УСТАНОВКА СЕТОЧКИ И ОБЖИГ СЕТОЧКИ:

     -  Снимите  верхнюю крышку и стеклянный плафон.

     - Наденьте сеточку на горелку дыркой с большим диаметром книзу. Следите за  тем, чтобы  края  сеточки  вошли в пазы горелки (см.рис).

     - Не открывая газ, поднести спичку к сеточке. Обжигайте её до тех пор, пока она не примет форму белого шарика

     - Установите стеклянный плафон на место, закройте крышку.

     Лампа готова к использованию.
      3. ИСПОЛЬЗОВАНИЕ.
     Не пользуйтесь Вашим прибором на расстоянии менее 10 см. от стенки или легко воспламеняющихся материалов и на расстоянии менее 40 см. от потолка.

     - Поставьте лампу на горизонтальную поверхность или подвесьте ее вертикально.

     - В период  работы лампы старайтесь ее резко не перемещать, во избежание всплесков пламени, вызываемых сжиганием жидкого бутана вместо газообразного. Если это произошло, поставьте лампу и выключите ее, закрыв кран. 

     Запрещается пользоваться разорванными или дырявыми сеточками, что может привести к порче стеклянного плафона. 

     Используйте только специальные сеточки КЕМПИНГ ГАЗ. 

     Испорченную сеточку необходимо снять. Наденьте новую сеточку « Campingaz » И далее действуйте по разделу “ Установка и обжиг сеточки ”.
4. ВКЛЮЧЕНИЕ.
      - Поднимите крышку.

      - Откройте газ, поворачивая вентиль по направлению “ + ” стрелки, и поднесите спичку к сеточке или нажмите несколько раз кнопку пьезо-поджига (если у Вас модель лампы с пьезо-поджигом).
   5. ВЫКЛЮЧЕНИЕ И СНЯТИЕ С БАЛЛОНА.
     - Закройте кран подачи газа.

     - Поверните зажим лампы в положение OFF, придерживая прибор.  Снимите лампу с баллона.


